
BAØI LUYEÄN ÑOÏC 

1. Luyeän ñoïc tieáng: 

xieác haït thaáp coät naép vöôït khaùc 

böôùc suoát thích vaùch hoïc xeáp leäch 

 

2. Luyeän ñoïc töø: 

thöùc aên boâng cuùc chieác aùo gioït söông 

raïp xieác loùp ngoùp chöõ thaäp ñoû baùnh xoáp 

naéng gaét ñaép ñeâ gaäp gheành nhaáp nhoâ 

 

3. Luyeän ñoïc caâu: 

Tay meï 

Bao thaùng, bao naêm, meï beá anh em chuùng con treân ñoâi tay 

meàm maïi aáy. 

Côm chuùng con aên, tay meï naáu. Nöôùc chuùng con uoáng, tay 

meï xaùch, meï ñun. 

Trôøi noùng, gioù töø tay meï ñöa chuùng con vaøo giaác nguû. Trôøi reùt, 

voøng tay meï laïi uû aám cho chuùng con. 

 

* PH höôùng daãn cho HS ñoïc thaønh tieáng, taêng cöôøng reøn kó naêng 

ñoïc trôn. Vôùi HS ñoïc nhanh, thaønh thaïo, PH coù theå taêng cöôøng kó 

naêng ñoïc – hieåu baèng caùch hoûi – ñaùp veà noäi dung baøi ñoïc ôû baøi 

taäp 3. 



BAØI LUYEÄN VIEÁT 

Nhìn - vieát: 

 

quê hưΩg là vàng bŪg bí 

là hŬg tím giậu mŬg tΠ 

là đỏ đċ bờ râm bụt 

màu bŪg sen trắng tinh khċ. 

 
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
 
  



BAØI OÂN TOAÙN 

1. Đặt tính rồi tính: 

16 – 3   18 – 4      19 – 2   15 – 1 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

2. Tính: 

16 – 4 = ………   19 – 8 = ……… 

15 – 5 = ………   12 – 1 = ……… 

3. Tính: 

14 + 4 + 5 = ………  11 + 5 - 3 = ……… 

 18 – 3 + 4 = ………  19 – 9 + 6 = ……… 

4. Điến số thích hợp vào ô trống: 

 

10  +               =  18   13  +                =  14 – 1 

 

5. Viết phép tính thích hợp theo tóm tắt bài toán : 

Có            : 14 con chim 

Bay đi :        4 con chim 

Còn lại   :  … con chim ?  

6. Em hãy nối các điểm ở hình vẽ bên dưới để được 7 đoạn thẳng nhé. 

 


